

"Є В СЛАВУТИЧІ НАШІМ ЧУДОВИЙ ПАЛАЦ"

Палац дитячої та юнацької творчості – це маленька країна, яка живе сьогодні за принципами загальнолюдських цінностей: добра, поваги, віри і сподівань у краще майбутнє наших дітей.

Що є кращим за посмішки наших дітей

І за щире родинне єднання —

Віковичнеє прагнення мудрих людей,

Тут здійснюються їхні бажання, —

ці рядки з гімну фестивалю "Золота осінь Славутича" (автор С.Котовський) якнайкраще висловлюють головну мету роботи ПДЮТ.

На сьогодні у закладі навчається 838 вихованців віком від 5 до 21 року. Навчально-виховний процес здійснюється у 25 бюджетних гуртках з п'яти напрямків: художньо-естетичного, фізкультурно-спортивного, туристично-краєзнавчого, гуманітарного та науково-технічного.

Вихованці Палацу — активні учасники загальноміських, обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсних та мистецько-розважальних програм. Протягом лише поточного навчального року до досягнень гуртківців додалися такі творчі перемоги:

✓ Гран-прі у номінації «Фото» XIII Міжнародного фестивалю дитячої творчості, телебачення та преси «Золота осінь Славутича» (гурток «МІАС», керівник В.О. Івкін);

✓ I місце в обласному етапі заочного Всеукраїнського конкурсу фотоаматорів «Моя Україно!» в номінації «Казкове та комедійне фото», III місце у номінації «Портрет» (гурток «МІАС», керівник, В.О. Івкін);

✓ участь у телевізійному конкурсі «Золоті лелеки»

(студія «The Best», керівник В.С. Тищенко);

✓ лауреати II Всеукраїнського фестивалю-конкурсу хореографії імені Павла Вірського (студія «Парасольки», керівник О.І. Єрьомін);

✓ Міжнародний фестиваль дитячої творчості «Різдвяні вогні» (Угорщина) (студія «Парасольки», керівник О.І. Єрьомін);

✓ I місце серед дитячих спортивних клубів Київської області (клуб «Олімп» «Жіночий футбол», керівник В.В. Панченко);

✓ Всеукраїнський конкурс-фестиваль «Червона рута» (Ірина Зіновчук, керівник Т.М. Дегтярьова);

✓ III місце в обласному огляді-конкурсі «Таланти твої, Київщино!» (Ірина Зіновчук, керівник Т.М. Дегтярьова);

✓ Почесна грамота Київської облдержадміністрації до Дня молоді (Ольга Приходько, гурток "Фантазери", керівник Н.О. Федченко);

✓ I місце на Всеукраїнських змаганнях з техніки пішого ідного туризму серед команд учнів навчальних закладів системи МОН України (Євген Топчій, секція «Екстремаль», керівник Є.Л. Журба);

✓ II місце обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Космічні фантазії» (Марина Каранда, гурток «Текстильна скульптура», керівник О.О. Адаменко);

✓ Участь у загальнонаціональній телевізійній конкурсній програмі "Крок до зірок" (студія "Парасольки", керівник О.І. Єрьомін та студія «The Best», керівник В.С. Тищенко).

За роки роботи склалися свої певні традиції: посвята в

гуртківці (жовтень), фестивалю дитячої та юнацької творчості «Таланти твої, Славутиче!» (з листопада по лютий поетапно), новорічні ранки, «Випускний бал» (травень). Високий рейтинг серед молоді міста мають конкурсні програми «Містер клас», «Кращий 9-й клас», «КВК» тощо. Новинками цього навчального року стали «Ігри патріотів» — спортивно-розважальна програма для восьмикласників, «Безпечний кегельбан» — конкурсні командні змагання про дотримання правил безпеки серед п'ятикласників міста, «Екологічний світограй» — розважально-ігрова програма на екологічну тему, та багато інших цікавих, актуальних заходів, спрямованих на організацію змістовного дозвілля дітей.

З гордістю можна сказати про те, що у закладі сформований професійно-творчий альянс «педагоги — вихованці — батьки». Колектив педагогів висловлює щире вдячність батькам своїх вихованців за активну участь у життєдіяльності Палацу, підтримку та небайдужість до виховання молодого покоління.

Любі діти!
Ви талановиті, творчі,
активні?
Ні?! То ви просто
про це не знаєте!
Ви хочете бути зіркою
міста Славутича?
Тоді швиденько
до чудового Палацу —
ми допоможемо
здійснити ваші мрії!!!